

Știința în limbi străine

În perioada 11-19 martie 2015 Catedra Limbi Moderne a organizat pentru studenții a. I conferința științifică universitară „Știința în limbi străine”. Actuala ediție a conferinței a fost una deosebită – a XXV-a.

În funcție de pregătirea anterioară a studenților, cei 32 de specialiști ai catedrei le predau limbile engleză, spaniolă, germană, franceză, iar vorbitorilor de limba rusă – și limba română. Prin procedeele metodice folosite la orele de limbă, lucrările științifice și metodico-didactice publicate, atitudinea conștientă a profesorii contribuie la dezvoltarea competențelor de limbaj comun și specializat ale studenților. Prin formarea abilităților de a comunica în limbi străine, le creăm discipolilor noștri oportunități de a activa cu succes în instituții din țară și de peste hotare, îmbinând armonios elementele ingineresti, manageriale și culturale cu cunoștințele din limbile străine învățate, ne-a relatat doamna doctor în filologie **Svetlana Caterenciuc**, conf. univ., șef Catedră Limbi Moderne.

Dacă ne referim la actuala ediție a Conferinței, putem spune că aceasta ne-a reușit. Obiectivele trasate au fost atinse: într-un termen de cinci luni de instruire și două-trei de la selecția temei de cercetare studenții s-au inițiat în actul de cercetare științifică pe domenii, utilizând limba străină învățată la facultate pentru studierea surselor, formularea și perfectarea comunicărilor, demonstrând abilități de enunțare cursivă și coerentă a discursului profesional în limbi străine. Cei peste 180 de participanți la conferință au prezentat comunicări științifico-didactice interesante, cu un material factologic inedit, bogat ilustrat, utilizând un lexic variat.

Studenții s-au pregătit serios de eveniment, au manifestat responsabilitate, creativitate, ingeniozitate și discernământ în tratarea subiectelor alese. Comunicările, întrebările și răspunsurile, luările de cuvânt în dezbateri au fost enunțate numai în limba de lucru a ședinței. Asemenea conferințe constituie o verigă importantă spre cunoașterea fluentă a limbilor de circulație internațională de către absolvenții UTM.